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Speaking and listening skills for English exams 
(4SE)

volitelný předmět

Délka trvání a hodinová dotace:
Volitelný předmět je koncipován jako jednoletý s dvouhodinovou dotací týdně.

Předmět je určen studentům oktáv osmiletého studia programu English for the Future a studentům 

4. ročníků čtyřletého gymnázia.

Seminář konverzační témata k maturitní a mezinárodní zkoušce z angličtiny

Seminář je zaměřen na systematický rozvoj mluveného projevu a porozumění mluvené angličtině se zvláštním důrazem na 
přípravu k ústní části maturitní zkoušky a mezinárodních jazykových zkoušek (zejména Cambridge).
Cílem semináře je zvýšit plynulost, jazykovou pohotovost, přesnost a sebejistotu v mluveném projevu v různých komunikačních 
situacích a připravit studenty na ústní zkoušky i praktické využití anglického jazyka v akademickém a profesním prostředí.

Zaměření a obsah semináře

1. Produkce mluveného projevu a konverzace

Hlavní náplní semináře je systematický nácvik mluvení v různých typech situací odpovídajících požadavkům maturitní a 
mezinárodních zkoušek - řízené i volné konverzace na tematické okruhy, popis, porovnávání a interpretace obrazového 
materiálu, vyjadřování názorů, argumentace, souhlas a nesouhlas, reakce na otázky, rozvíjení odpovědí, práce s jazykovou 
strategií, práce ve dvojicích a skupinách, simulace zkouškových situací.

Důraz je kladen na plynulost projevu, vhodný jazykový rejstřík, přesnost vyjadřování a komunikační strategie.

2. Poslech a porozumění mluvenému textu

Součástí semináře jsou pravidelná poslechová cvičení zaměřená na porozumění různým typům mluveného projevu - autentické i 
zjednodušené poslechové materiály, rozhovory, monology, diskuse, prezentace a různá jazyková prostředí.

Poslech je vždy propojen s následnou mluvenou produkcí (shrnutí, reakce, diskuse, práce s klíčovými informacemi).

Výuka zahrnuje modelové situace odpovídající ústní části maturitní zkoušky a mezinárodních zkoušek.

3. Prezentace

Během školního roku studenti vypracují a odprezentují několik prezentací individuálních i skupinových, na tematické okruhy 
blízké maturitním a zkouškovým tématům, s důrazem na strukturu projevu, jazykovou správnost a prezentační dovednosti.

Součástí práce s prezentacemi je zpětná vazba, sebehodnocení a rozvoj prezentační jistoty v anglickém jazyce.

4. Práce se slovní zásobou

Slovní zásoba je rozvíjena tematicky a funkčně, vždy v přímé návaznosti na mluvený projev a poslech. Důraz je kladen na aktivní 
využití lexika, kolokace, fráze a užitečné jazykové prostředky, jazyk vhodný pro argumentaci a diskusi.

Výuka zahrnuje modelové situace odpovídající ústní části maturitní zkoušky a mezinárodních zkoušek.
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